

## महिंद्रा ने अम्फान साइक्लोन से प्रभावित अपनी गाड़ियों को संभालने के लिए टास्क फोर्स गठित किया

*प्रभावित क्षेत्रों के महिंद्रा ग्राहक 1800 209 6006 पर इनके ग्राहक सेवा "विद यू हमेशा" से कर सकते हैं संपर्क*

**कोलकाता, 22 मई, 2020:** महिंद्रा एंड महिंद्रा लिमिटेड, जो 20.7 बिलियन अमेरिकी डॉलर वाले महिंद्रा समूह का एक घटक है, ने पश्चिम बंगाल और ओडिशा के तूफान प्रभावित क्षेत्रों में महिंद्रा के वाहन मालिकों की सहायता के लिए आज "रिलीफ टास्क फोर्स" (राहत कार्य बल) गठित किया।

यद्यपि कोविड-19 लॉकडाउन की पाबंदियों के चलते टीम घरों से काम कर रही है, लेकिन वो प्रभावित क्षेत्र में तुरंत सहायता उपलब्ध करायेगी, ताकि अम्फान तूफान के चलते प्रभावित महिंद्रा के ग्राहकों की अत्यावश्यक मदद की जा सके।

प्रभावित क्षेत्रों के ग्राहक आपातकालीन सहायता के लिए 1800 209 6006 पर महिंद्रा कस्टमर केयर "विद यू हमेशा" से संपर्क कर सकते हैं। कुछ और संपर्क ब्यौरे नीचे दिये गये हैं:

महिंद्रा के पर्सनल रेंज के वाहनों की रोड साइड सहायता के लिए, टोल फ्री नंबर - 1800 102 7006। महिंद्रा के कॉमर्शियल रेंज के वाहनों के लिए रोड साइड सहायता के लिए, टोल फ्री नंबर - 1800 419 0848।

महिंद्रा के ग्राहक अपनी गाड़ियों को टो कराके महिंद्रा के निकटतम अधिकृत सर्विस सेंटर तक ले जाने के लिए आवश्यक सहायता प्राप्त कर सकते हैं, बशर्ते इससे परिवहन संबंधी प्रतिबंधों के मानकों का उल्लंघन न हो।

इसके अलावा, टास्क फोर्स ने शीघ्र बीमा स्वीकृतियों और दावा निपटारों हेतु महिंद्रा इंश्योरेंस ब्रोकर्स लिमिटेड (एमआईबीएल) के साथ सहयोग किया है, ताकि ग्राहकों को कोई परेशानी न हो। महिंद्रा, स्पेयर पार्ट्स और तूफान प्रभावित वाहनों को ठीक करने हेतु विशेष छूट भी प्रदान कर रहा है।

### महिन्द्रा के विषय में

महिन्द्रा समूह 20.7 बिलियन अमेरिकी डॉलर वाला कंपनियों का संघ है, जो नये-नये मोबिलिटी समाधानों के जरिए और ग्रामीण समृद्धि, शहरी रहन-सहन को बढ़ाते हुए, नये व्यवसायों को प्रोत्साहन देकर और समुदायों की सहायता के जरिए लोगों को राइज अर्थात् उत्थान करने में सक्षम बनाता है। इसका ट्रैक्टर,

उपयोगिता वाहन, सूचना प्रौद्योगिकी और वैकेशन ओनरशिप में अग्रणी स्थान है और यह वॉल्यूम की दृष्टि से दुनिया की सबसे बड़ी ट्रैक्टर कंपनी है। कृषि-व्यवसाय, एयरोस्पेस, कल-पुर्जे, परामर्श सेवाओं, प्रतिरक्षा, ऊर्जा, औद्योगिक सेवाओं, लॉजिस्टिक्स, जमीन-जायदाद, खुदरा, इस्पात और दोपहिये उद्योगों में महिन्द्रा की महत्वपूर्ण मौजूदगी है। इसका मुख्यालय भारत में है। महिन्द्रा में 100 से अधिक देशों में 2,40,000 से अधिक कर्मचारी कार्यरत हैं।

[www.mahindra.com](http://www.mahindra.com) / Twitter and Facebook: @MahindraRise पर महिन्द्रा के बारे में अधिक जानकारी हासिल करें

## मीडिया संपर्क जानकारी

मोहन नायर

वाइस प्रेसिडेंट (कम्यूनिकेशंस)

महिन्द्रा एंड महिन्द्रा लिमिटेड

लैंडलाइन: + 91 9004012237

ईमेल: [nair.mohan@mahindra.com](mailto:nair.mohan@mahindra.com)